

Meghódította a piacot a magyar mangalica

Nagy István hangsúlyozta: az állatainkban rejülő genetikai kincsek pótolhatatlanok.

BUDAPEST. A magyar mangalicatermékek meghódították a világpiacot Szingapúrtól Kanadáig, jelen vannak többek között Japánban, az Egyesült Államokban, Brazíliában, de a mi életünkben is kedves szerepet töltenek be - mondta Nagy István agrárminiszter a 12. Budapesti Mangalicafesztivál hivatalos megnyitóján. Kiemelte, a magyar állattenyésztésnek nagy lehetősége a mangalica fajta, mutatva

azt is, hogy mennyire fontos a magyar genetikai állomány megőrzése.

Nagy István hangsúlyozta, hogy az állatainkban rejülő genetikai kincsek pótolhatatlanok. Meg kell becsülni azokat a genetikai örökségeket, amelyekkel rendelkezünk - mutatott rá. A miniszter úgy fogalmazott, mindnyájan büszkék vagyunk a mangalicatermékekkel megújuló magyar gasztronómiára, emlékeztetve, hogy harminc évvel ezelőtt a mangalica sertésfajta majdnem eltűnt Magyarországról - olvasható az agrártárca honlapján. **KM**



Az agrárképzésben részt vevő hallgatók a gyakorlati munkába is beleszólhatnak

FOTÓ: EGYETEM

Helyben tartani a hallgatót

Tervezik, hogy a duális képzést a járműmérnöki szakon is bevezetik az egyetemen.

NYÍREGYHÁZA. Továbbra is a duális képzésre alapoznak a Nyíregyházi Egyetem Műszaki és Agrártudományi Intézetének oktatói, de a hatékonyság növelésének érdekében az úgynevezett kooperatív képzés, főként a műszaki és agrár szakokon, az eddiginél is nagyobb hangsúlyt kapna a közeljövőben. Utóbbi esetben a hallgatók először elméleti tudással vétezik fel magukat az iskolapadban, és csak ezután vennének részt a gyakorlati képzésben - tudtuk meg dr. Kovács Zoltántól, a Műszaki és Agrártudományi Intézet vezetőjétől, rektorhelyettesétől. Kiemelte: az akkreditációs bizottság jóváhagyta a műszaki felsőoktatási szakképzést, így a jövőben elindulhat ez a műszaki mérnökasszisztens szakképzést adó szak is.

Emellett tervezik, hogy a járműmérnöki szakon is bevezetik a duális képzést az egyetemen. Dr. Kovács Zoltán szerint főként az utóbbi lehet vonzó a fiatalok számára, hiszen a végzett hallgatók a járműipari cégeknél viszonylag gyorsan állást találhatnak maguknak. A duális és a bevezetendő kooperatív képzés sikerét bizonyítja, hogy a diploma megszerzése után a most végzettek közül ketten az Eissmann-nál találtak állást Nyíregyházán. - Célunk, hogy a megfelelően képzett munkaerőt helyben tartjuk - összegzett dr. Kovács Zoltán.

A nagypapa is ide járt

Prof. dr. Simon László ráért a járműipari képzésre, mikor kijelentette: a gyakorlatorientált képzésnek köszönhetően a végzett hallgatók nyolcvan-nyolcvanöt százaléka a családi gazdaságában folytatja a munkát. - Volt olyan hallgatók, akinek a nagypapája is hozzánk járt az 1960-as években, ami egyébként a pilóta-képzésre is igaz - tette hozzá dr. Simon László, aki beszélt az egyetem falai közt végzett kísérletekről is. Ezek fókuszában a szárazságtűrő növények, a klímaváltozás, az energianövények és a talaj vízmegtartó képessége, valamint az ökológiai gazdálkodás áll.

A szakember kiemelte: utóbbi témakörében tavaly októberben dr. Tóth Csilla szerve-

zésében Óshonos és tájfajták - Ökotermékek - Egészséges táplálkozás - Vidékfejlesztés címmel sikeres konferenciát is rendeztek az egyetemen, ennek egyik vendége volt a neves osztrák ökológiai kutató, Alfred Grand. Kitért az intézet szerteágazó külföldi kapcsolatrendszerére is, mikor az Erasmus- és CEPEUS-programok eddigi tapasztalatait összegezte, illetve az Ungvári Állami Egyetemen közös projektjét mutatta be lapunknak.

Több területre

Dr. Sikolya László két szakirányú továbbképzési szakot emelt ki: a munka- és tűzvédelmi szakmérnöki képzést, valamint kihangsúlyozta a repülőmérnöki alapszakot is, utóbbi azért is kiemelt terület, mert mérnöki végzettséget ad, de a diplomával pilótaként is el lehet helyezkedni. - Szeretnénk a duális és kooperatív képzéseinket 2021-re minél több

területre kiterjeszteni, mely jelenleg hat szakon érhető el az egyetemen, az agrárképzés felé is nyitottunk, szeretnénk a járműmérnöki szakot is bevonni a duális és kooperatív képzési formába - tekintett előre Dr. Sikolya László. Dr. Szigeti Ferenc hozzátette: a képzési struktúrát szeretnék a vállalatok igényeihez igazítani, ahogy a tananyag elkészítésébe is bevonják a régió cégeit. - Szakmai konferenciákat szervezünk, külső előadókat hívunk meg, pályaorientációs napokat tartunk, a nyílt laboratórium program keretében pedig a tudományos munka kulisszái mögé pillanthatnak be a középiskolások - sorolta dr. Szigeti Ferenc.

Dr. Szabó Béla a Nyíregyházi Egyetem tangazdaságában végzett munkáról beszélt. Kiemelte: közel 140 hektárt művelnek ökológiai gazdálkodásban, együtt dolgoznak és publikálnak a hallgatókkal. **TE**



Büszkék lehetünk a mangalicáinkra

ILLUSZTRÁCIÓ: ÉKN

A jármű-finanszírozásnak is köszönhető a bővülés

BUDAPEST. Több mint 694 milliárd forint új kihelyezéssel zárták az elmúlt évet a Magyar Lízingszövetség tagvállalatai, ez 13 százalékos bővülés éves szinten, és 2008 óta a legmagasabb érték - közölte a Magyar Lízingszövetség. Tóth Zoltán főtitkár elmondta: a bővülés elsősorban a jármű-finanszírozásnak köszönhető, továbbá az építőipari fellendülés is rekordot eredményezett az építőipari gépek finanszírozásában. Nyikos Katalin, a szövetség elnöke elmondta, a magyar lízingpiac évek óta az európai átlagot és a régiós piacot meghaladó növekedést mu-

tat. Több területen, például a gép-, agrár-, flotta- és teherautó-finanszírozásban már a válság előtti volumeneknél tart a magyar piac.

Nyikos Katalin rámutatott: a 2018-as adatok megerősítik, hogy továbbra is az egyik legstabilabb piac az agrárgép-finanszírozás. Itt is a várakozásokat meghaladó mértékben nőtt a finanszírozott összeg, mégpedig 14 százalékkal 82 milliárd forintra. A termelőeszközöknél a kihelyezett összeg 5 százalékkal 63 milliárd forintra csökkent, ennek ellenére jóval meghaladja a 2014 és 2016 közötti 45-48 milliárd forintos összegeket. **NAK.HU**

A végzősök a járműipari cégeknél viszonylag gyorsan állást találhatnak maguknak.

DR. KOVÁCS ZOLTÁN



AZ EMBERI ELME ANATOMIAJA

Mi a boldogtalanság valódi oka?
Te miért nem vagy boldog?

Az egyik legsikeresebb Emberi Elme előadó,
Hegyi József,
előadásán ott a helyed!

Részletek és jelentkezés
milyenvagyok.hu/lelkieredet
vagy +36 30 370 7305



Hegyi József
Előadó

2019. február 25.
18:00



NYIR-FLOP

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

Hulladékgazdálkodási Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

ÉPÍTÉSI TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS

•3m³ •5m³ •8m³ konténerekkel



4400 Nyíregyháza, Derkovits u. 121.
Tel./Fax: (42) 508-900 • e-mail: info@nyirflop.hu

Itt a farsang, áll a bál!



Itt a farsangi időszak, készülnek a szebbnél szebb jelmezek az iskolai rendezvényekre, farsangi bálókra. Várjuk olvasóink kreatív jelmezeiről készült fotóit.

A játékban azok vehetnek részt, akik egy saját készítésű jelmez fotóját feltöltik a <http://www.szon.hu/itt-a-farsang-all-a-bal-jelmezverseny-a-kelettel-a-szabolcs-online-on> oldalunkra és kitöltik az adatlapot. A legtöbb szavazatot kapott fotó lesz az első helyezett.

A Játék időtartama:
A játék kezdete: 2019. február 11-én 8 óra
A képek feltöltésének határideje: 2019. február 26-án 12 óra
Szavazás kezdete: 2019. február 27-én 8 óra
Szavazás lezárásának időpontja: 2019. március 11-én 12 óra
Eredményhirdetés: 2019. március 12-ai lapszámunkban
Fénykép beküldő játékos díja: 10.000 Ft értékű ajándéksomag.

A regisztrált szavazók között 1 db 5.000 Ft értékű ajándéksomagot sorsolunk ki.

Tájékoztatjuk, hogy a sorsolási nyereményjáték (regisztrációhoz kötött szavazás) célja, hogy az Inform Média Lapkiadó Kft. (4031 Debrecen, Balmazújvárosi út 11.) közvetlen üzletszerzési célú megkeresések jövőbeni lefolytatása céljából adatokat gyűjtsön, ezáltal marketing adatbázisát bővítse. Tájékoztatjuk, hogy szavazni regisztráció nélkül is tud, ebben az esetben azonban nem vehet részt a nyereményjátékban.*




www.kelet.hu



Ébredjen Ön is minden reggel a megye és a család legkedveltebb napilapjával!



